       Notas de Sunset 




Tardanzas a la Escuela
Un recordatorio a los padres que los alumnos que llegan a sus salones de clase después de las 9:00 AM se les registran como tardes. La oficina ha visto un aumento en los alumnos que llegan tarde. Las puertas interiores se bloquean inmediatamente a las 9:00 AM para que no hay “tiempo extra” para que los estudiantes lleguen a sus clases. Deben entrar en la oficina para que se registren tardes.



[bookmark: _Hlk161735621]Anuarios
Los Anuarios cuestan $20 y están a la venta hasta el viernes 18 de abril de 2025.  Para hacer un pedido y pagar con tarjeta de crédito, visite www.barksdalephoto.com , siga a "What are you looking for?", cliquea en "Order Your Yearbook" y entre 1001148YB como el “Access Code”.  Recordatorio: ¡5to Grado recibe su anuario como regalo de la PTO – no pida anuario para su alumno de 5to grado a no ser que desee uno adicional!


Los “Shout-Outs” del Anuario
Se están vendiendo los Shout-Outs para el anuario hasta el 4 de abril de 2025. ¿Quisiera usted felicitar a su estudiante? ¿Agradecer a un maestro favorito? ¿Reconocer a un estudiante o amigo? Esta es su oportunidad para dar un Shout-Out en el Anuario de 2025. Pidan un Shout Out de foto y texto ($10) o de solo texto ($5) para su estudiante, amigo o maestro - https://2025-yearbook-shout-outs.cheddarup.com


Planes para el Fin del Año de la PTO 
¡No Podemos creer que ya haya llegado el tiempo para empezar a planear las actividades para el fin del año! ¡Hay tantas maneras diferentes para involucrarse! ¡Siempre estamos buscando ayuda para apoyar la Semana de Apreciación a los Maestros! Como voluntarios para meriendas, o donando para canastas de rifas y otros regalos – vamos a mostrar a los maestros cuanto nos importan. También estamos planeando nuestra actividad anual “move-a-thon”.  Favor de comunicarse a sunsetheightspto@gmail.com para mayor información sobre estas y otras oportunidades para mostrar su apoyo a nuestros Stingers!



Step Up for Stingers Move-A-Thon
[bookmark: _GoBack]La actividad anual “Step Up for Stingers Move-A-Thon” vuelve esta primavera. Durante el día escolar el miércoles 7 de mayo los alumnos harán diferentes actividades de movimiento con sus compañeros. Estamos recaudando fondos para nuevos equipos en el patio de recreo y para financiar programas de enriquecimiento tales como asambleas, excursiones, actualizaciones tecnológicas y necesidades específicas de los maestros. ¡Sabemos que la actividad física proporciona beneficios de salud por toda la vida y que los niños físicamente activos son más propensos a ser motivados, enfocados y exitosos en la escuela! Los padres están bienvenidos a venir como voluntarios para dirigir una estación de actividad; favor de comunicarse cont:sunsetheightspto@gmail.com

Nuestra meta es la de recaudar $1500 por nivel de grado a través de donaciones. Cada estudiante recibirá un sobre de donaciones para recoger sus fondos. Las donaciones se pueden hacer en efectivo, cheque y usando la plataforma Cheddar Up. 

Donen a través del portal en línea https://2025sunsetmoves.cheddarup.com o por el código QR en el sobre de donaciones. Por cada $10 donados, los alumnos recibirán un boleto de rifa para premios. Cada alumno recibirá un boleto independientemente de la recaudación de fondos. Los sobres y donaciones se deben entregar el miércoles 23 de abril a más tardar.
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