       Sunset Notes

Vacaciones de Febrero
Las vacaciones de invierno serán del lunes 24 de febrero al viernes 28.


Reglas para el Clima de Invierno
El clima de invierno nos ha llegado y es tiempo para recordar a todos los padres y alumnos de las reglas de Sunset Heights sobre el clima de invierno y los alumnos que juegan en la nieve.  Favor de leer la lista que sigue: 
1. Botas y Pantalones de Nieve son necesarios para estar en la nieve.  Los alumnos sin botas o pantalones de nieve tienen que permanecer en la parte pavimentada. 
2. Aunque los gorros y guantes no son obligatorios, son recomendados.
3. La nieve permanece en el piso – los alumnos la pueden usar para construir cosas, pero no la pueden tirar o patear (las bolas de nieve se convierten rápidamente en bolas de hielo.) 

Por favor entiendan que, aunque estas son las reglas, van a haber cosas que cambien según la situación.  Como tal, nuestras maestras y monitoras tomarán las decisiones más apropiadas para la seguridad. ¡Gracias por su apoyo!  

Dia de San Valentín
Muchos alumnos disfrutan de compartir las tarjetas de San Valentín con sus compañeros. No es obligatorio, pero es una opción para los niños que desean hacerlo. Si su niño/a decide traer cosas para compartir, pedimos respetuosamente que traigan cosas no comestibles. Esto se debe a los alumnos que tienen diversas restricciones dietéticas o alergias. Apreciamos su cooperación.
Temporada de Resfrio y Gripe
Es invierno y se están aumentando los gérmenes. Enfermedades como la influenza, COVID, RSV, y otras pueden propagarse fácilmente de persona a persona. Estamos tomando medidas para reducir la propagación de los gérmenes, y necesitamos de su ayuda para hacerlo. 
· Mantengan a los niños enfermos en casa un mínimo de 24 horas después de no tener fiebre sin el uso de medicamentos para reducir la fiebre
· Conozcan los signos y síntomas de la influenza y COVID-19. Los síntomas incluyen fiebre (de 100 grados o más), toz, dolor de garganta, nariz congestionada o que moquea, dolores de cuerpo, dolor de cabeza, y cansancio. 
· Se requieren notas del médico para enfermedades extendidas o lesiones graves según la póliza del Distrito.
Notifique a la Oficina si su niño/a se queda en casa. 
Otros motivos para que un niño/a se quede en casa:
· Mocos que son espesos o de color amarillo oscuro o verde. Los mocos deben ser de color claro antes de volver a la escuela. 
· Diarrhea y vómitos. Episodios de cualquier de estos son motivos para que un niño salga de la escuela y permanezca en casa un mínimo de 24 horas después de que terminen las síntomas
· Erupción de la piel- hasta que un médico determine que la erupción NO sea una enfermedad transmisible
· Conjuntivitis- secreción blanca, amarilla o verde de lo(s) ojo(s). 
Infección de garganta (Strep)- su niño/a debe estar tomando antibióticos por 24 horas antes de poder regresar a la escuela
Recordatorios de la Oficina
· Cambio para la Hora de Salida – Si usted sabe por la mañana que habrá un cambio en la salida de la escuela por la tarde de su niño/a, favor de escribir una nota para que su niño/a se la dé a su maestra.

· Salidas Tempranas – entendemos que de vez en cuando necesitan sacar a su niño/a de la escuela para citas. Apreciaríamos si los busquen antes de las 3:10 PM.

· Llegada por la Mañana no es más temprano que las 8:50 y a las 9:00 AM los niños deben estar en sus salones para empezar el día. Si llegan después de las 9:00 AM se les consideran tardes.

· Si su Niño/a Llegará Tarde o Faltará – si llegará tarde debido a una cita o si faltará por enfermedad, favor de llamar al 603-966-3694 y dejar mensaje en la línea de asistencia. Esto evitará que reciban llamadas automatizadas de asistencia. 

· [bookmark: _GoBack]Mudanza/Cambio de Dirección – Necesitamos que nos notifiquen con cualquier cambio de dirección. Será necesario presentarnos nueva prueba de residencia que sea contrato de alquiler, cuenta de luz o gas, o acuerdo de compra y venta. 

